

## Здоровей-ка

Развлечение «Здоровей-ка» состоялось 7 июля с воспитанниками Дома ребенка. Его провели воспитатели Ирина Белозерова и Анна Пестрецова. Оно было реализовано в рамках проекта ««Если хочешь быть здоров»».

Ребята с радостью встретили гостью из сказки - Красную Шапочку. Они ответили на ее вопросы как быть здоровым, поговорили о пользе витаминов и все вместе сделали зарядку.

А еще к ребятишкам на велосипеде приехал Доктор Айболит. Он зачитал детям телеграмму от зверей и предложил отправиться в Африку. В своем путешествии малыши

участвовали в эстафетах «Полоса препятствий», «Кто больше соберет фруктов», «Заполни пруд водой». Ребята с восторгом играли в подвижную игру с обливанием «Солнышко и дождик» и радостно ловили мыльные «витамины» от Айболита.

«Вырастить здорового ребенка, сформировать сознательную установку на здоровый образ жизни – вот самое главное, что необходимо сделать нам, педагогам Дома ребенка», - прокомментировали педагоги.









